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SAJTÓKÖZLEMÉNY  
  
 
Különadófizetés és nehezebbé váló külső környezet 
befolyásolta az ALTEO első negyedéves eredményét 
 
 
2026.05.04. – Mintegy negyedével növelte árbevételét a Budapesti 
Értéktőzsde (BÉT) prémium kategóriájában jegyzett ALTEO Nyrt. az év 
első három hónapjában a bázisidőszakhoz képest. Csökkent ugyanakkor 
az EBITDA-ja, amelyben elsősorban az energiaellátókat sújtó egyszeri, 
első negyedévben teljesített különadó, valamint a rendszerszintű 
szolgáltatások piacán kialakult kedvezőtlen feltételek játszottak szerepet. 
Emellett az időjárásnak kitett megújuló energiaforrás alapú erőművek 
termelése szempontjából kedvezőtlenebbek voltak a meteorológiai 
feltételek az év első negyedévében, ami szintén negatívan befolyásolta az 
eredményességet. 
 
24 százalékkal, azaz 36 milliárd forintra nőtt az ALTEO árbevétele 2026 első 
negyedévében a bázisidőszakhoz képest, amelyhez legnagyobb mértékben a 
körforgásos gazdálkodás szegmens bővülését eredményező, tavaly nyáron 
zárult akvizíció (ALTEO Circular Kft. és leányvállalatai), valamint a MOL 
számára Algyőn végzett jelentős mértékű naperőmű-fejlesztési tevékenység 
járult hozzá. Az árbevétel-növekedést mérsékelte a rendszerszintű 
szolgáltatások piacának csökkenő árkörnyezete, valamint a megújuló alapú 
villamosenergia-termelés alacsonyabb bevételi szintje, amelyet a Pannon 
Szélerőmű Kft. KÁT rendszerből való kikerülése, valamint az időjárásfüggő 
megújuló energiaforrás alapú erőművek szempontjából kedvezőtlenebb 
időjárási hatások okoztak. 
 
Az első negyedév EBITDA-ja 2,8 milliárd forint volt, ami 23 százalékkal marad 
el az előző év azonos időszakának szintjétől. Az eredményre negatív hatással 
volt a 2025-ös év árbevételének 0,5%-ában meghatározott különadófizetési 
kötelezettség, amelyet az első negyedévben teljesített az ALTEO. Szintén 
negatív hatással volt az EBITDA-ra az energiatermelés- és menedzsment 
szegmens piacain realizálható marginok csökkenése. E hatásokat csak részben 
tudta ellensúlyozni a körforgásos gazdálkodás szegmens növekedése, 
amelyhez a tavalyi akvizíción túl a szerves hulladékok piacán elért növekedés, 
és a 2025 júniusában átadott DRS hulladékfeldolgozó gép eredménye is 
hozzájárult. 
 
„A nehezebbé váló külső körülmények mellett is jelentős figyelmet fordítunk a 
hosszútávú növekedésünket biztosító stratégiánk megvalósítására, amely 
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hozzájárulhat a kedvezőtlenebb piaci körülmények ellensúlyozásához is. Ennek 
eredményeként 2026 első hónapjaiban, az ALTEO történetének legnagyobb 
zöldmezős beruházása révén három helyszínen összesen 70 MW 
összkapacitású villamosenergia-tárolót adtunk át, amelyek eredménytermelő 
képessége a második negyedévtől kezdődően fog érdemben hozzájárulni 
számainkhoz. Az első negyedévben újabb akvizícióval bővítettük gázmotoros 
kapacitásunkat is, és sikeresen teljesítettük a MAVIR aFRR akkreditációs 
tesztjeit is, amellyel hazánk PICASSO platformhoz való csatlakozását 
követően az egész kontinensen nyújthatunk szabályozási szolgáltatást. Külön 
büszkeség számunkra, hogy több régi partnerünk is megerősítette a belénk 
vetett bizalmát: az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. 2040, a Heineken 
Hungária Sörgyárak Zrt. pedig 2029 végéig hosszabbította meg velünk a 
hosszútávú hőszolgáltatási szerződését” – emelte ki ifj. Chikán Attila, az ALTEO 
elnök-vezérigazgatója az az első negyedév fő eseményeivel kapcsolatban.  
  
***  
ALTEO Csoport  
 
A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. 
Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia termelésére 
és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai szolgáltatásokra, 
fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia fenntartható 
hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és középvállalkozások 
ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított összetételű eszközeinek, 
valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a legmagasabb minőségű, 
leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években olyan innovatív üzletágak 
sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a menetrendezés, amelyeknél még 
inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai.  
  
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat 
intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett 
elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, 
és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb 
szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket.  
 
Sajtókapcsolat:  Csaba Lajos Kommunikációs és PR vezető csaba.lajos@alteo.hu 
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